

Аня хотела сквиртануть, как тогда, когда трахала лицо Сергея на кухне после того как первый раз соблазнила его на отлиз. Именно тогда она получила тот не забываемый и первый сквирт в своей жизни, а виной всему именно ощущение полной власти над парнем, хотя и над Романом она сейчас тоже чувствовала ту же власть и превосходство, но чего то не хватало ей. Может того смазливового личика как у Сергея?

Может она сейчас сильно пьяная по сравнению с тем случаем? Может потому, что трахала его лицо под видеосъемку и на глазах посторонних? Аня ни как не могла понять чего же ей не хватает сейчас и смотря на неможное и всё в синяках и ссадинах, окровавленное тело Романа только злилась, хотя уже несколько раз кончила. Роман же жалобно лежа на полу смотрел на неё и ждал скорейшего окончания своей экзекуции.

— ладно — недовольно встала Аня и подойдя к Роману освободила ему рот удалив скотч и носок — давай ка сюда ка дружок — она опять поставила его на колени, которые уже были все в синяках и снова сев на кресло подтянула его голову к себе в промежность — обоссуй тебя сейчас. Понял? — как то ли спросила то ли поставила в известность его. Роман утвердительно махнул головой и ни чего не сказал, так как боялся снова получить пиздюлей, да и язык онемел.

— рот открой — раздвигая свою пизду скомандовала Аня. Роман увидел как у Ани чуть дернулась дырочка уретры (да Роман уже полностью изучил строение пизды и где влагалище и где уретра и где клитор скрывается он знал.) Роман покорно открыл рот (который болел на краях губ от скотча) из последних сил держась и удерживаясь на коленях и чуть в согнутом положении. Петля на шее так же неумолимо давила на шею но уже не так как когда были связаны ноги.

Только бы устоять — думал Роман с широко раскрытым ртом пред пиздой своей насильницы (рот Роман раскрыл так как позволяла ему боль, ему вообще казалось что он порван). В его лоб ударила мощная струя мочи и он стал ловить её ртом дабы угодить Ане и ей это понравилось — Молодец — отозвалась Аня — шире , шире рот сука открывай блядина — командовала Аня упиваясь своим положением и картиной как паренёк с широко раскрытым ртом сам пытается уловить её струю мочи. Брызги летели во все стороны обливая и её саму, но Ане это нравилось и она пыталась напрягать низ живота высать всё и создать напор как можно сильнее.

— лижи, лижи шлюха — после того как она проссалась опять схватила сильно за уши, от чего одно ухо у Романа хрустнуло и он почувствовал острую боль, от чего практически за орал в пизду Ани. Она же его как паучиха обвила своими ногами и надавив на поясицу прижала к себе продолжая сильно держать за уши, бедра снова бешено заходили вверх низ из стороны в сторону.

Роман уже не стоял на коленях, а полулежа был уткнут в пизду и сильной хваткой рук и ног практически засунут в пизду Ани. Онемевший язык Роман иногда высовывался но особой роли не играл, он только старался не при каких условиях не оголить зубы, скрывая их губами, что бы нечаянно не поранить насильницу, которая наверное бы убила его за это. Анино тело выгнулось в спине и она издала практически звериный рев кончая в очередной раз.....

Ну вот Аня отошла от очередного оргазма и присев на корточки перед изнеможенным

телом Романа держа в руках нож с ехидной звериной улыбкой с силой ударила им Романа в живот. Роман охнул и почувствовал, как лезвие практически ударилось в его позвоночник и кровь хлынула на пол. Ну вот и всё подумал Роман закрывая глаза, кричать почему то и звать о помощи ему не хотелось, тело перестало его слушаться и он готовился к худшему концу, положив голову на пол.

— хорош притворяться то — весело залепетала Аня показывая ему что ударила его тыльной стороной рукоятки а не лезвием — вот ты артист то — засмеялась Аня и быстрым движением ножа срезала веревки с рук и ног Романа. Роман в это время посмотрел на свой живот и с радостью обнаружил что нет ни какой раны. В его теле после освобождения от веревок пошло лёгкое покалывание, которое перерастало как сильная волна во всё сильное покалывание с причинением дискомфорта, далее Роман понял что его тело полностью онемело и он развязанный но совсем без сил лежал на полу в луже Аниной мочи в перемешку с его кровью. Роман закрыл глаза и отрубился.

Очнулся Роман от тычка в бок и от стука в дверь

— иди открой — тыкала его ногой Аня лежа на его кровати — кого там принесла нелегкая, потягиваясь нежилась Аня. Рома заметил что он был укрыт покрывалом от дивана и под головой лежала подушка. Значит это Аня позаботилась о нем когда он отключился. Было конечно мокро, но не так как должно бы было. Он осмотрелся и увидел на полу рядом собой простынь со своей кровати пропитанную мочой и кровью, видимо Аня немного прибралась ночью. Кстати время на часах было уже больше двенадцати дня.

Роман стал и конечно же обнаружил что он абсолютно голый и наверное пахучий и весь в ссадинах и синяках. Он тут же вспомнил вчерашний ад, несмело поглядывая на довольную Аню, которая лежала и глядя на него улыбаясь в его кровати. Такая милая она, когда не пиздит его — размышлял Роман. Стук в дверь перебил его мысли и он подойдя к двери спросил через неё

— кто там?

— это Рита — послышался голос из за двери — открывай давай Ром. Спишь что ли?

— щас, секундочку — Роман побежал натягивать трико и майку

Открыв дверь Роман увидел вчерашнюю Риту с какой то новой подругой примерно его возраста (её лицо ему показалось немного знакомо, но от куда Роман не вспомнил).

— хули как долго то — задала вопрос с порога Рита и сразу же зашла в коридор, за ней шмыгнула и её подружка закрыв за собой дверь.

— где Анька? — чуть присмотревшись Рита округлила глаза увидев перед собой Романа у которого под глазом был свежий синяк, которого вчера ещё не было, окровавленный шрам над тем же глазом, запекшаяся кровь по всему лицу, нос красный почти фиолетовый от натертости и немного распухший, на краях губ тоже были подтеки от скотча, а нижняя губа вообще распухла и тоже была окровавлена (это он поранился когда прятал зубы при последнем рывке Ани), уши были тоже красными и одно ухо вообще было сильно оттопырено как у слона, на шее и руках, на запястьях рук были сильные подтеки от веревок (тело его было прикрыто майкой и ссадины на других участках тела не были видны), а на шее у него была петля из веревки, про которую Роман даже и забыл, она оставалась на нем всё это время с обрезанным концом, а под веревкой тоже была ссадина как будто его ей душили.

— что с тобой? — удивленно спросила Рита

— я тут — раздался звонкий голос Ани из комнаты.

Рита с подругой зашли в комнату в которой на полу так же были следы крови и вообще как будто в комнате была драка, валялся стул, лежала окровавленная простынь и стоял какой то странный запах вперемешку с потом, ссаньем и сексом.

— что тут у вас было? – удивленно смотрела на Аню Рита

— да так – заулыбалась Аня откидывая с себя одеяло и оголив свое полностью голое тело, которое тоже было все в кровавых засохших пятнах – больше думаю он меня не будет игнорить. Идите на кухню, а я в ванную. Поставьте там чай что ли, а я отмоюсь от вчерашнего – Аня посмотрела на Романа и добавила – а ты давай приберись тут быстро.

Прислано: Пилоточник